

欧锦赛激战，运城交警提醒广大市民 可以“纵情”但不要“纵酒”

4年一次的足球盛事——欧锦赛于北京时间6月15日凌晨激情开赛，不少市民纷纷开启了“看球”模式。对于很多球迷来说，啤酒与球赛是绝配，夜里叫上三五志同道合的朋友，一边欣赏着精彩的球赛，一边品尝着冰爽的啤酒，感觉真是棒极了。然而，球赛配酒虽好，但酒驾、醉驾不行！

由于时差原因，欧锦赛开球时间最早的场次都在北京时间21时，正巧又是夏天，也是大家约着看球吃夜宵的“黄金时间”，不排除一些人会在看球之后抱有侥幸心理，冒险酒驾甚至醉驾。

6月17日22时左右，在市区学苑路与条山街交叉口，盐湖交警大队八中队民辅警身着反光背心，携带酒精测试仪，用锥形筒隔开车道，设立临时检查点。

针对欧锦赛期间可能多发的涉酒驾驶等交通违法行为，我市交警部门持续不定、不定点查处酒驾、醉驾。交警部门在饭店、酒吧比较集中的路段设立执勤点，逐一对过往车辆进行检查，形成集中整治的高压态势。与此同时，民辅警还不间断向群众宣传酒驾、醉驾的危害，让广大驾驶员认识到交通违法行为的危害，自觉做到文明驾驶。

市公安局交警支队副支队长尉俊峰介绍，他们首先会分析酒驾、醉驾的特点，结合赛事安排在重点路段的酒吧、餐饮聚集区、集中观赛点周围开展酒驾、醉驾查处活动；其次在相应时间段部署民辅警派发宣传单，提醒市民“开车不喝酒，喝酒不开车”；第三是利用新媒体平台进行安全出行提示，宣传酒驾、醉驾的危害和相关法律法规，营造良好的道路交通环境。

“现在只要开车出门，拒酒已经成为身体条件反射。手机上天天能看到拒绝酒驾、醉驾的宣传，而且现在在交警查得非常严，这也让我们绝



▲夜查现场



▲呼气检测



▲查处酒驾

时许，民警在该县康杰路对驾驶未悬挂号牌二轮摩托车的驾驶员进行检查时，发现驾驶员张某满身酒味。经检测，张某体内酒精含量20mg/100mL，已涉嫌饮酒后驾驶机动车。6月12日1时许，刘某驾驶车牌号为晋M32XXX白色小型轿车行驶至夏县东风东街路口时，被执勤民警查获。经检测，刘某体内酒精含量为68mg/100ml，属于饮酒后驾驶机动车。民警依据有关法律规定，对张某、刘某饮酒后驾驶机动车的违法行为进行了处罚。

“对于酒驾、醉驾，交警部门一直是严查、严打、重罚。近期球迷聚集观赛、消暑纳凉等夜间室外活动增多，也是酒后驾驶、疲劳驾驶的易发、高发时段，所以我们会针对性地开展酒驾专项整治行动，一直持续到整个比赛结束。”尉俊峰说。

交警部门提示，请广大驾驶员在关注球赛、开心看球的同时，也要注意交通安全，勿存侥幸心理，自觉抵制酒驾、醉驾，共建共享安全文明道路交通环境。欧锦赛期间，交警部门将加大警力投入，加强路检路查，“零容忍、严执法”，重拳整治酒驾、醉驾等突出交通违法行为。

记者 樊朋展 张蕊彤 刘凯华

两地交警查酒驾 并肩作战保平安

运城晚报讯(记者 樊朋展)6月13日晚，夏县交警大队联合绛县交警大队，在辖区路段开展夜查酒驾专项统一行动，全力筑牢夏季道路交通安全防线。

两地交警紧密协作，在城区各主要路口设置检查点，以“零容忍”的态度，坚持“逢车必查、逢疑必测”，严查酒驾、醉驾、骑乘电动自行车和摩托车不戴安全头盔、超员、超载、无证驾驶等各类交通违法行为，做到发现一起、处罚一起、教育一起。在规范执勤执法的同时，民警将宣传教育工作贯穿于整治行动的始终，向过往驾驶员宣传交通安全知识，警示交通参与者遵规守法、安全文明出行。

当晚行动中，共查处酒驾两起、醉驾3起、无证驾驶两起、未悬挂号牌1起、货车违法载人1起、非机动车违反规定载人13起，劝导教育放行60余起。

欧洲杯期间请注意

(一)拒绝酒驾、劝阻酒驾

真心好朋友，看球不劝酒。酒驾、醉驾存在感知能力、判断能力、操作能力降低，视觉障碍、疲劳等多种危害，极易发生交通事故，一旦发生事故，代价惨痛。

(二)开车切勿分心

看球要精彩，驾车要安全。如果在开车途中收看赛事转播，或者上网查看最新赛程，这种一心二用的驾车行为十分危险，极易引发交通事故，危害自己及他人的生命安全。

(三)输球“不路怒”

球赛有输赢，看球要理性。若自己喜欢的球队比赛失利，作为“铁杆”球迷，要避免出现愤怒情绪及泄愤行为。防范愤怒情绪蔓延，导致“路怒”，对行车安全造成影响。

(四)警惕疲劳驾驶

球赛有时差，劳逸需结合。由于“欧洲杯”时差原因，球迷选择熬夜看球，会导致休息不充分。在次日开车时容易疲劳，从而导致驾驶机能下降，易诱发交通事故。

永济：“精准宣防”进农村



运城晚报讯(记者 樊朋展)6月12日，永济交警大队民辅警走进张营镇康蜀村开展“一事故一宣传”活动，以“身边事”警示教育“身边人”。

活动中，民辅警进行了以案释法警示教育(左图)，在醒目位置悬挂“农村马路不晒谷、避免交通出事故”等宣传标语，结合事故预防和三轮车专项整治、“一盔一带”安全守护行动，向广大群众宣讲相关交通法规知识，传递

安全守护理念。

同时，结合三轮车专项整治行动，民辅警向广大村民阐述了对符合上户标准未办牌办证的三轮车实施“一车四档”管理便民措施的目的和意义。随后，永济交警大队栲栳中队联合张营派出所，为康蜀村村民逐一建立“一车四档”，在村民的三轮车车身喷涂“严禁载人”字样，并引导村民签订“安全行车”承诺书。

闻喜： 走进企业送安全



运城晚报讯(记者 刘凯华)“一盔一带指的是什么?”“喝多少酒会达到酒驾标准?”……6月14日上午，闻喜交警大队民辅警走进山西建龙公司，开展交通安全知识有奖问答活动(上图)。

活动中，民辅警通过播放交通事故典型案例、发放宣传资料等形式，生动形象地讲解了超速、逆行等交通违法行为的危害。同时，民辅警现场邀请企业职工参与有奖问答游戏，回答正确的职工可获得奖励。大家纷纷表示，要将交通安全理念记于心，践于行，共同营造和谐、平安的道路交通环境。

垣曲：筑牢夏季平安路

运城晚报讯(记者 张蕊彤)随着露营旅游的兴起，久居城市的人们一到假期就会约上三五好友，来到城郊的农村山庄体验露营。近日，垣曲交警大队结合“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动，走进辖区露营基地开展交通安全知识宣传，全面筑牢夏季道路交通安全防线(右图)。

活动中，民辅警通过答题送头盔、发放交通安全宣传彩页、张贴宣传海

报、分析事故案例等形式，向广大群众细心讲解了酒后驾驶、疲劳驾驶、超员、客货混载等违法行为的危害，提醒驾驶员要自觉遵守交通法规，增强法律意识。

“此次交通安全宣讲活动，不仅将交通安全知识‘送’到群众中，也让道路交通文明出行理念‘住’进了群众心中，取得了良好的宣传效果。”垣曲交警大队相关负责人说。

